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Çàíÿòèå 3

1. Òðè ìàëü÷èêà ïîñëå ðûáàëêè ñêàçàëè:
Ïåòÿ: ß ïîéìàë 22 ðûáû; Ãðèøà íà 2 áîëüøå ìåíÿ, à Âàñÿ íà îäíó ìåíüøå ìåíÿ.
Ãðèøà: ß ïîéìàë íå ìåíüøå âñåõ; Âàñÿ ïîéìàë 25 ðûá; ðàçíèöà ìåæäó ìîèì è Âàñèíûì
óëîâîì ñîñòàâëÿåò 3 ðûáû.
Âàñÿ: ß ïîéìàë ìåíüøå, ÷åì Ïåòÿ; Ïåòÿ ïîéìàë 23 ðûáû, à Ãðèøà íà 3 ðûáû áîëüøå, ÷åì
Ïåòÿ.
Îêàçàëîñü, ÷òî êàæäûé èç ðåáÿò ñäåëàë äâà èñòèííûõ óòâåðæäåíèÿ è îäíî ëîæíîå. Ñêîëü-
êî ðûá ïîéìàë êàæäûé èç íèõ?

2. Ìîæíî ëè ìåæäó ÷èñëàìè: à) 1, 2, 3, . . . , 10; á) 1, 2, 3, . . . , 12; â) 1, 2, 3, . . . , 50;
ã) 1, 2, 3, . . . , 100 ðàññòàâèòü çíàêè + è − òàê, ÷òîáû çíà÷åíèå ïîëó÷åííîãî âûðàæåíèÿ
ðàâíÿëîñü íóëþ?

Êàê ìàëåíüêàÿ çàäà÷êà ïîìîãàåò ðåøèòü áîëüøóþ çàäà÷ó

3. à) Çàïèøèòå âñå ÷åòûð¼õçíà÷íûå ÷èñëà ñ ñóììîé öèôð 2.
á) Ó ñêîëüêèõ äåñÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë ñóììà öèôð ðàâíà 2?

4. Íàéäèòå ñóììû: à) 3− 2 + 1; á) 5− 4 + 3− 2 + 1; â) 7− 6 + 5− 4 + 3− 2 + 1;
ã) 43 − 42 + 41 − ... + 3 − 2 + 1.
ä) Ðîáèí è Áîáèí óòàùèëè èç ðåñòîðàíà 101 êîíôåòó: Ðîáèí òàùèë, à Áîáèí åãî ïðèêðû-
âàë. Â êîìíàòå Áîáèí íàïàë íà Ðîáèíà è îòíÿë 100 êîíôåò. Ðîáèí íàïàë â îòâåò è îòíÿë
ó Áîáèíà 99 êîíôåò. Òîãäà Áîáèí îòíÿë ó Ðîáèíà 98 êîíôåò, è ò. ä. ïîêà îäèí íå îòíÿë ó
äðóãîãî 1 êîíôåòó. Ñêîëüêî êîíôåò äîñòàëîñü Ðîáèíó è ñêîëüêî � Áîáèíó?

5. Ïîñòàâüòå â êàæäóþ êëåòêó äîñêè ðàçìåðîì: à) 2×12; á) 2×13; â) 2×14 êðåñòèê èëè
íîëèê òàê, ÷òîáû ó êàæäîãî êðåñòèêà áûë ðîâíî îäèí ñîñåä-êðåñòèê, à ó êàæäîãî íîëèêà
� ðîâíî äâà ñîñåäà-íîëèêà. Ñîñåäíèìè ñ÷èòàþòñÿ êëåòêè ñ îáùåé ñòîðîíîé, "ñîñåäñòâî ïî
óãëó"íå ñ÷èòàåòñÿ.

6. Ñîåäèíèâ êðàéíèìè êëåòêàìè âåðòèêàëüíûé è ãîðèçîíòàëüíûé êëåò÷àòûå ïðÿìîóãîëüíè-
êè øèðèíû 1, ïîëó÷èì óãîëîê. Ïðèìåðû ñåðûõ óãîëêîâ ñìîòðè íà ðèñóíêå. Òîðò ñäåëàí
â âèäå êëåò÷àòîãî êâàäðàòà ñî ñòîðîíîé 15 áåç îäíîé óãëîâîé êëåòêè. Îò íåãî ìîæíî îò-
ðåçàòü óãîëêè ñ íå÷¼òíûì ÷èñëîì êëåòîê è ñúåäàòü, åñëè êóñîê òàêîé ïëîùàäè òû åù¼ íå
åë. Ìîæíî ëè â îäèíî÷êó ñúåñòü âåñü òîðò?

7. ×èñëî íàçûâàåòñÿ çåáðîé, åñëè â åãî çàïèñè ÷¼òíûå è íå÷¼òíûå öèôðû ñòðîãî ÷åðåäóþòñÿ.
Ìîæåò ëè ñóììà äâóõ äåñÿòèçíà÷íûõ çåáð áûòü çåáðîé?

Ðàçíûå çàäà÷è

8. Èç êàþòû êàïèòàíà ïèðàòñêîãî êîðàáëÿ èñ÷åçëà áóòûëêà ÿìàéñêîãî ðîìà. Ïîäîçðåíèå
ïàëî íà Ãàððè, Òîìà è Îäíîãëàçîãî ×àðëè. Ïîäîçðåâàåìûå çàÿâèëè:
Ãàððè: Íå òðîãàë ÿ Âàøåãî ðîìà. Òîì òîæå íè ïðè ÷¼ì.
Òîì : Ðó÷àþñü ãîëîâîé, ñýð, Ãàððè íåâèíîâåí. Ðîì ñòÿíóë Îäíîãëàçûé.
×àðëè: Áóòûëî÷êó Âàøó âçÿë Ãàððè. À ÿ â ýòîì íå çàìåøàí.
Êàïèòàíó óäàëîñü âûÿñíèòü, êòî âçÿë ðîì. Îêàçàëîñü, ÷òî îäèí èç ïîäîçðåâàåìûõ äâàæäû
ñîëãàë, äðóãîé � äâàæäû ñêàçàë ïðàâäó, à òðåòèé îäèí ðàç ñîëãàë, à äðóãîé ðàç ñêàçàë
ïðàâäó. Êðîìå òîãî, âîð äåéñòâîâàë â îäèíî÷êó. Êòî æå îí?

9. Åñòü ãèðè ìàññàìè 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 êèëîãðàììîâ.Íà îäíó ÷àøó âåñîâ ìîæíî ïî-
ñòàâèòü ëþáûå èç íèõ (âñå ñðàçó òîæå ìîæíî), à íà äðóãóþ ïîëîæèòü òîâàð è âñå îñòàëüíûå
ãèðè. Òîâàð êàêîé ìàññû ìîæíî òàê âçâåñèòü? Îïèøèòå âñå âîçìîæíîñòè.


